
ABSOLUTNA DRŽAVA

 Gospodarska oblast je ločena od politične oblasti. Vsa oblast je v rokah vladarja, kar je prineslo

negativne posledice za gospodarstvo kot na primer težave pri trgovanju.  Država je bila ločena od

gospodarskih dejavnosti. Za plačilo funkcionarjev,  financiranje vojn in vse druge potrebe je pobirala

od prebivalstva finančna sredstva z nalaganjem številnih davkov. 

 Državljanom niso bile priznane take svoboščine kot danes ; družba je bila razdeljena na razrede , ki

jim je vladalo plemstvo, ki so bili lastniki zemlje.  

POLICIJSKA DRŽAVA

 Kralj skrbi za državo. Politično oblast ima vladar in le to omejuje zaradi pravičnosti. 

 Podložniki imajo zaščitene pravosodne pravice. Nastane davkarija.

MODERNA DRŽAVA

  

 Obstaja pravna zaščita svoboščin. Za to zaščito je skrbel sodnik. 

LIBERALNA DRŽAVA

 V  gospodarske  dejavnosti država  ni  posegala.   Prevladujoča  ekonomska  teorija  obdobja  je  bil

liberalizem, ki  zatrjuje,  da morajo biti zasebniki  pri  opravljanju gospodarskih dejavnosti povsem

svobodni. 

 Svoboščine državljanov so bile  mnogo bolj  omejene v  primerjavi  s  tistimi,  ki  jih  predvideva na

primer italijanska ustava. 

TOTALITARISTIČNA DRŽAVA

 Nadzor nad gospodarstvom. 

 Ni socialne solidarnosti. Sprejema nasilje in opravičuje najkrutejše zločine. 

AVTORITARNA DRŽAVA

 Vsaka proizvajalna kategorija je morala delovati za uveljavljanje državne moči.

 Ljudje morajo ubogati in izkazovati lojalnost državi. Vsaka prošnja, ki izhaja iz družbe je možna le če

jo odobrava edina obstoječa politična stranka. 



SOCIALISTIČNA DRŽAVA

 Država na osnovi plana ureja in upravlja gospodarstvo.  Plan izdelajo posebni državni uradi in z njim

določijo  cilje  proizvodnje in razporeditev  razpoložljivih  virov.  Zasebno lastnino hočejo ukiniti ali

močno omejiti.  Država ščiti kapitaliste (zasebno lastnino in zasebno gospodarsko iniciativo)

 Prebivalci niso svobodni. Ukinili so človekove pravice in svoboščine. 

SOCIALNA DRŽAVA

 Gospodarske in socialne neenakosti se zmanjšujejo. 

 Vsak  človek  lahko  popolnoma  izraža  svoje  zmožnosti,  ne  da  bi  ga  pri  tem  ovirale  družbene

neenakosti. 


